

火车票预售期延长至60天

12月7日起可买春运火车票

□晚报记者 牛思光 通讯员 李晓红

本报讯 从12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期将由目前的20天逐步延长至60天。近日,记者从周口铁路部门了解到,2015年春运将从2月4日开始,也就是说,从12月7日起铁路部门将提前60天开始发售2015年铁路春运第一天的火车票。

记者获悉,为方便广大旅客春运购票乘车,12月1日也就是下周一开始铁路部门将用一周时间逐步调整互联网售票、电话订票的预售期,由目前的20天延长至60天。而车站窗口等其他售票方式仍按错后两天的原则同步执行,预售期改为58天。具体的实施方案是:12月1日,预售期由现行20天延长至30天;12月2日至12月6日,预售期

每天再比上一日延长6天;12月6日起,预售期延长至60天。提前60天发售的车票仅限图定旅客列车,临客列车车票不在60天预售范围。

另外,从11月28日起,铁路部门将对互联网、电话订票的起售时间进行调整。调整后,放票时间点从16个调整为21个,即8时至18时期间,每个整点和半点均有新票

起售。

据铁路部门相关负责人介绍,通过延长客票预售期,铁路部门可以及早掌握客流情况,有相对充裕的时间调配运力、加开列车,把宝贵的运力资源运用得更加充分。该负责人表示,延长客票预售期后,旅客不仅可以提前购买春运客流高峰期的去程车票,还可以提前买到返程车票,一次性解决往返问题。

老天阴着脸 您可别心烦

明天或有雨 后天起天气会逐渐好转

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 近日,雨水不断“光临”我市,气温也有所下降。记者从市气象部门获悉,从本周日起,天气会逐渐好转。

自上周末起,市区上空天色阴沉,乌云密布,在老天的一番酝酿之后,雨水从天而降。随后几天,受天气条件影响,雨水成了“常客”。

面对持续的阴雨天,我市网友纷纷发表自己的看法。

网友“123”说:“下着雨,天又冷,每天早上都觉得自己起床是一件很痛苦的事情。”

网友“森林之王”说:“棉衣、围巾统统上了身,这是进入冬季的节奏呀。”

目前我市是否已进入冬季?昨日,记

者就此采访了市气象专家。“按气候学划分四季标准,要连续5天平均气温在10℃以下,才算真正入冬。目前,就我市天气情况看,还没达到入冬条件。”市气象专家介绍。

未来几天天气如何?市气象专家介绍:“周六我市会有雨水,周五周日以多云天气为主。”

周五至周日具体天气预报如下:周五多云;周六阴天有中雨,局部地区有大雨;周日阴天转多云。

线索提供 任晓燕



周口市中医院艾格眼科让他重获光明

近日,周口市中医院艾格眼科来了一名“年轻”的白内障患者——项城市52岁的王某。说他“年轻”,是因为这个年龄在白内障患者中确属年轻。他的白内障属于糖尿病并发症,0.2的视力使他的工作、生活受到很大影响。他慕名来到市中

医院进行白内障手术,术后第一天视力达到0.8,第三天出院时视力已经恢复到1.0。王先生高兴地说,没想到困扰他几年的白内障在这里3天就彻底解决了。图为周口市中医院艾格眼科医生在为王先生做白内障手术。通讯员黎倩平 摄

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

